
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку

4 февраля 2024 года около 14 часов (местного времени) поступило сообщение о том, что в одном из частных домов п. Старобачаты Беловского муниципального округа в результате нападения собаки на 4-летнюю девочку наступила ее смерть. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, девочка пошла со знакомой 44-летней женщиной в один из домов, за которым та приглядывала ввиду проживания хозяев в другом городе. Находясь на прилегающей к дому территории, женщина, желая поставить чашку в вольер к собакам породы «кавказская овчарка», приоткрыла его дверь. В этот момент одна из собак вырвалась и напала на находившуюся поблизости девочку, причинив ей раны. Женщина отнесла девочку домой, где прибывшими работниками скорой медицинской помощи была констатирована смерть ребенка.

В настоящее время следователем СК России женщина допрошена по подозрению в совершении указанного преступления. По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы.

Выполняются следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по делу.

Расследование находится на контроле в аппарате следственного управления.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1858745>

